# 关于江西庞泰环保股份有限公司 向不特定合格投资者发行股票 并在北京证券交易所上市之 辅导工作进展情况报告(第三期)

江西庞泰环保股份有限公司(以下简称"辅导对象"、"庞泰环保"或"公司") 拟向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所(以下简称"北交所") 上市。财通证券股份有限公司(以下简称"财通证券")作为辅导机构,根据《证 券发行上市保荐业务管理办法》《北京证券交易所证券发行上市保荐业务管理细 则》《监管规则适用指引——北京证券交易所类第1号:全国股转系统挂牌公司 申请在北京证券交易所发行上市辅导监管指引》等有关规定,以及《江西庞泰环 保股份有限公司与财通证券股份有限公司关于向不特定合格投资者公开发行股 票并在北京证券交易所上市之辅导协议》相关约定开展辅导工作。现就本期辅导 工作进展情况报告如下:

## 一、辅导工作开展情况

## (一) 辅导人员

本辅导期内,庞泰环保的辅导机构为财通证券、中审亚太会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"中审亚太会所")和北京市中伦(深圳)律师事务所(以下简称"中伦律所")。

根据财通证券与庞泰环保签订的辅导协议及制定的辅导计划,本辅导期内,财通证券委派了王志、刘诗兰、刘阳、向倩兰、孙功勋组成辅导小组对公司进行辅导,其中,王志为本次辅导工作小组组长。参与本期辅导人员均已具备相关法律、会计等必要的专业知识和技能,具备从事辅导工作的能力和资格,符合中国证监会的有关规定。

#### (二) 辅导时间及方式

财通证券于 2024 年 3 月 21 日向中国证监会江西监管局报送辅导备案登记 材料, 并于 2024 年 4 月 1 日获辅导备案受理。本次辅导期间为 2024 年 10 月 1 日至 2024年12月31日。

本辅导期内,财通证券辅导工作小组在中伦律所、中审亚太会所的协助下,根据有关法规要求和上市辅导协议的约定,对公司财务内控、重点法律规范性问题加强尽职调查工作力度,持续关注公司经营业绩变动情况,通过组织自学、重点问题咨询解答、交流会等多种辅导方式对庞泰环保及被辅导人员进行了辅导培训。

## (三)辅导的主要内容

本期主要辅导内容如下:

## 1.现场尽职调查

本辅导期内,辅导小组继续对庞泰环保的经营管理、公司治理、业务等方面 进行深入尽调,督促公司对尽职调查过程中发现的问题进行整改和规范。根据现 场尽职调查工作开展情况,辅导小组明确了后续辅导工作重点,并制定了更加全 面的辅导工作计划。

## 2. 组织学习上市相关法律法规

辅导人员引导辅导对象对法规知识进行全面的学习,并持续要求辅导对象深入了解发行上市相关法律法规,以及上市公司的规范运作、信息披露和履行承诺等方面的责任和义务,增强法治观念及合规意识。

#### (四)证券服务机构配合开展辅导工作情况

在辅导工作过程中,中审亚太会所、中伦律所作为证券服务机构,能够根据 有关法律政策的要求,本着勤勉尽责、诚实守信的原则配合开展各项辅导工作。 各证券服务机构积极主动,协助公司对各项法人治理制度及管理制度进行了充实 和完善,辅导工作进展顺利。

## 二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

#### (一) 前期辅导工作中发现问题及解决情况

庞泰环保的内部控制与财务规范程度尚需持续优化完善,辅导小组积极督促 并指导公司提升内部控制和公司治理水平。

#### (二)目前仍存在的主要问题及解决方案

## 1. 公司治理结构与内部控制制度仍需进一步完善

庞泰环保的各项内控制度处于持续完善过程中,仍有部分内部控制与治理结构尚需持续优化完善。辅导小组将在下一阶段的辅导工作中继续督促辅导对象根据相关政策法规持续健全、落实内部控制制度,持续完善公司治理结构,进一步提升内控水平,实现并保持持续规范运营。

## 2. 受辅导人员仍需持续加强对证券市场相关法律法规的学习与关注

根据辅导小组与公司管理层的沟通交流及现场尽调工作情况,部分接受辅导对象对于资本市场相关法律法规及上市相关政策等知识了解的不够深入,辅导工作小组将持续通过个别答疑、座谈、组织辅导对象自学和讨论等多种方式继续开展辅导培训工作,加强对辅导对象在资本市场法律法规方面的培训,引导辅导对象持续关注资本市场出台的最新政策。

## 三、下一阶段的辅导工作安排

## (一) 辅导人员

下一阶段,辅导工作小组将保持稳定,仍将由王志、刘诗兰、刘阳、向倩兰、孙功勋作为辅导工作小组成员,在律师和会计师的共同参与下推进庞泰环保的辅导工作。

## (二) 主要辅导内容

下一阶段,辅导工作小组将会同其他辅导机构继续深入开展尽职调查,通过现场查阅财务会计资料、管理层访谈等内部核查手段,持续完善财务、业务、法律层面的尽职调查,强化公司治理、内部控制及规范运作。同时,整理并传达最新的证券市场动态和监管政策情况,加深辅导人员对于上市最新法规及监管要求的理解,引导辅导对象持续关注监管政策和规范运作的要求。

(本页无正文,为关于江西庞泰环保股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市之辅导工作进展情况报告(第三期)之辅导机构签章页)

本期辅导人员签名:

王志

刘诗兰

向骨兰

孙功勋

